



**Постоянное представительство
Российской Федерации
При ЮНЕСКО**

**Чрезвычайный и Полномочный
Посол**

**Участникам и организаторам Девятой международной конференции
«Терроризм и электронные СМИ»**

От всей души приветствую участников и организаторов Девятой международной конференции «Терроризм и электронные СМИ».

Ваша активная деятельность, направленная на борьбу с терроризмом, как никогда востребована в наше непростое время, когда мир сталкивается с новыми вызовами и угрозами, которые возможно решить, объединив наши усилия перед лицом глобальной террористической угрозы. Одним из самых мощных механизмов этой борьбы можно считать СМИ, которые принято называть в современном обществе «четвертой властью». Тесное сотрудничество международного журналистского сообщества и государственных, общественных и международных организаций и структур – залог успеха в борьбе с терроризмом.

За девять лет проведения Конференции угроза терроризма не только не ослабевает, но становится все более острой. В результате террористических актов гибнут тысячи невинных людей. И вопрос о том, как бороться с терроризмом, и как в этом должны участвовать СМИ, приобретает особое значение. Эффективное противодействие терроризму невозможно без укрепления потенциала сил, противостоящих ему, и серьезным подспорьем в борьбе с терроризмом должны стать электронные СМИ.

ЮНЕСКО – международная гуманитарная Организация, и одним из важных аспектов ее деятельности является обеспечение свободы выражения и безопасности СМИ.

Желаю вам плодотворной работы и успехов в вашем исключительно полезном деле.

Париж, 30 сентября 2013

Э.МИТРОФАНОВА